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Γνωρίστε τη Βαρκελώνη μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΒαρκελώνηΒαρκελώνη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Η πολυαναμενόμενη ταξιδιωτική μας εμπειρία ξεκινά! Συνάντηση το απόγευμα στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και απευθείας πτήση
με την Aegean Airlines προς την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη γοητευτική Βαρκελώνη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας,
που σφύζει από ζωή, τέχνη και ιστορία. Μετά την άφιξή μας, θα συναντήσουμε τον τοπικό μας συνοδό, ο οποίος, κατά τη μεταφορά
μας στο ξενοδοχείο, θα μας δώσει τις πρώτες πληροφορίες για την πόλη, τις γειτονιές της και τα κρυμμένα διαμαντάκια που αξίζει
να ανακαλύψουμε. Τα ξενοδοχεία μας βρίσκονται στην καρδιά της Βαρκελώνης, κάτι που σημαίνει ότι στον ελεύθερο χρόνο μας θα
έχουμε τη δυνατότητα να την εξερευνήσουμε με τον καλύτερο τρόπο.

Η σημερινή ξενάγηση περιλαμβάνει την επιβλητική εκκλησία-σύμβολο της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του Antonio
Gaudí, τη Sagrada Familia, την οποία θα θαυμάσουμε περιμετρικά. Κατά τη διαδρομή μας με το λεωφορείο, θα περάσουμε από τη
γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia, τα "Ηλύσια Πεδία" της Βαρκελώνης, που φημίζεται για τα εντυπωσιακά μοντερνιστικά κτίρια
και τα αριστοκρατικά καταστήματα. Εδώ, θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα του Gaudí, την Casa
Batlló και την Casa Milà (La Pedrera). Επιπλέον, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και άλλα εμβληματικά κτίρια της εποχής, έργα
σημαντικών αρχιτεκτόνων όπως ο Lluís Domènech i Montaner, ο Puig i Cadafalch και ο Enric Sagnier. Ανηφορίζοντας προς τον
λόφο Montjuïc (λόφο των Εβραίων), θα απολαύσουμε τη θέα της πόλης και θα δούμε το μαγικό σιντριβάνι, το περίφημο Περίπτερο
της Βαρκελώνης του Mies van der Rohe, καθώς και τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις των Αγώνων του 1992, με το εντυπωσιακό
Ολυμπιακό Στάδιο. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται στην παραλιακή πλευρά της πόλης, περνώντας από το Ολυμπιακό Χωριό, το
Ολυμπιακό Λιμάνι και καταλήγοντας στην Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι που σήμερα αποτελεί έναν από τους πιο γοητευτικούς
προορισμούς για φαγητό δίπλα στη θάλασσα. Εδώ, στον ελεύθερο χρόνο σας, θα μπορείτε να απολαύσετε τη διάσημη παέγια σε
ένα από τα πολλά παραθαλάσσια εστιατόρια. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με μια βόλτα στη Γοτθική Συνοικία, την πιο ιστορική και
ατμοσφαιρική περιοχή της πόλης. Περπατώντας στη διάσημη La Rambla, θα επισκεφθούμε τη Boqueria, τη φημισμένη αγορά της
Βαρκελώνης, καθώς και τον Καθεδρικό Ναό, έναν από τους σημαντικότερους γοτθικούς ναούς της Καταλονίας. Τέλος, η
περιπατητική μας ξενάγηση θα καταλήξει στην Plaza Real, μια εντυπωσιακή αρχοντική πλατεία με πανέμορφα φωτισμένα κτίρια και
μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα. Εδώ, μπορείτε να χαλαρώσετε απολαμβάνοντας το γεύμα σας ή ένα δροσιστικό ποτό, πριν
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας γεμάτοι εικόνες και εντυπώσεις από την πρώτη ολοκληρωμένη ημέρα μας στη Βαρκελώνη.

Αν υπάρχει μια πόλη που ξέρει να συνδυάζει τη μαγεία του παρελθόντος με τον παλμό του παρόντος, αυτή είναι η Βαρκελώνη. Εδώ,
η αρχιτεκτονική του Γκαουντί συναντά τα μεσαιωνικά παλάτια, οι γεύσεις των tapas συνοδεύονται από εκλεκτό κρασί, και οι
ζωντανές γειτονιές σφύζουν από ενέργεια κάθε στιγμή της ημέρας. Η πόλη μεταμορφώθηκε εντυπωσιακά μετά τους Ολυμπιακούς
Αγώνες, διατηρώντας την παραδοσιακή της ψυχή, ενώ ταυτόχρονα αποπνέει μοντέρνα κοσμοπολίτικη αύρα. Από τη γοητευτική
Γοτθική Συνοικία και την ακαταμάχητη La Rambla μέχρι τα πολυσύχναστα μπαρ και τις χρυσαφένιες ακτές της Barceloneta, κάθε
βόλτα είναι μια νέα εμπειρία. Το ποδόσφαιρο εδώ είναι θρησκεία, η τέχνη βρίσκεται σε κάθε γωνιά, η γαστρονομία είναι μια
ατέλειωτη γιορτή και η νυχτερινή ζωή απλά ασταμάτητη. Η Βαρκελώνη δεν είναι απλώς ένας προορισμός – είναι μια εμπειρία που
θα σου μείνει αξέχαστη! Ετοιμάσου να τη ζήσεις!

Νέο, ανανεωμένο & πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων
Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Όλες οι αποσκευές χωρίς επιπλέον χρέωση - δώρο η “βαλίτσα”
Προπληρωμένες θέσεις σε προνομιακές τιμές
Διαμονή σε ξενοδοχεία 3 & 4 στο κέντρο της πόλης**
Επιπλέον επισκέψεις στο Ισπανικό Χωριό, Porto Olimpico & Barceloneta
Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος συνοδός για ξενάγηση & υποστήριξη
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Barcelona
Η Βαρκελώνη είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια, τέχνη και ιστορία, που προσφέρει αμέτρητες εμπειρίες τόσο στο κέντρο της όσο και
στην κοντινή καταλανική ύπαιθρο. Σήμερα, έχετε τη δυνατότητα να αφιερώσετε τη μέρα σας εξερευνώντας την πόλη με τον δικό σας
ρυθμό ή να έρθετε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στη Χιρόνα (Girona) και το Φιγκέρες (Figueres), δύο από τους πιο
γοητευτικούς προορισμούς της Καταλονίας. Η περιήγησή μας ξεκινά από το Φιγκέρες, γενέτειρα του Σαλβαδόρ Νταλί, όπου θα
επισκεφθούμε το Θεατρικό-Μουσείο Νταλί, που φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Τα εκθέματα καλύπτουν
όλη τη δημιουργική πορεία του εκκεντρικού καλλιτέχνη, από τα πρώτα του χρόνια μέχρι το τέλος της ζωής του, με έντονη την
παρουσία της Γκαλά, της μούσας και συντρόφου του. Πέρα από τους σουρεαλιστικούς του πίνακες, στο μουσείο εκτίθεται και η
συλλογή κοσμημάτων του Νταλί, που περιλαμβάνει 37 μοναδικά κομμάτια σχεδιασμένα από τον ίδιο, αποκαλύπτοντας μια ακόμα
πτυχή της ευρηματικότητάς του. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη Χιρόνα, μια μαγευτική πόλη, χτισμένη στις όχθες του ποταμού
Onyar. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της, θα θαυμάσουμε τα χρωματιστά σπίτια που καθρεφτίζονται στα νερά του ποταμού
και θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Χιρόνα, έναν από τους σημαντικότερους γοτθικούς ναούς της Ισπανίας. Στην
Εβραϊκή συνοικία (Call Jueu), μια από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές εβραϊκές συνοικίες της Ευρώπης, θα ανακαλύψουμε
την ιστορία των Σεφαραδιτών, των Εβραίων της Ισπανίας, που έζησαν εδώ για αιώνες αφήνοντας το αποτύπωμά τους στην
πολιτιστική ταυτότητα της πόλης. Μετά από μια γεμάτη ημέρα γεμάτη τέχνη, ιστορία και εντυπωσιακές εικόνες, επιστρέφουμε αργά το
απόγευμα στη Βαρκελώνη, έχοντας γνωρίσει δύο από τις πιο αυθεντικές γωνιές της Καταλονίας.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - FIGUERES
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Η τελευταία μέρα στην υπέροχη Βαρκελώνη είναι γεμάτη γεύσεις και αναμνήσεις. Καθώς η πτήση της Aegean είναι αργά το βράδυ,
έχετε αρκετό χρόνο για να απολαύσετε λίγες τελευταίες ώρες στην πόλη. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την περίφημη κεντρική
αγορά La Boqueria, τη μεγαλύτερη και παλαιότερη αγορά της Ισπανίας, η οποία είναι γεμάτη από χρώματα και αρώματα. Εκεί,
μπορείτε να ανακαλύψετε την αυθεντική ισπανική γαστρονομία και να δοκιμάσετε τα διάσημα ισπανικά αλλαντικά, όπως το
εξαιρετικό Jamon Pata Negra, φρέσκα ψάρια, εξωτικά φρούτα και φυσικά tapas, τα οποία είναι μέρος της καθημερινής κουλτούρας
των ντόπιων. Για να ολοκληρώσετε τη γαστρονομική σας εμπειρία, προτείνουμε να δοκιμάσετε τα περίφημα Churros, την
αγαπημένη τηγανητή ζύμη, πασπαλισμένη με ζάχαρη και σερβιρισμένη με καυτή λιωμένη σοκολάτα. Αυτή η γλυκιά απόλαυση θα
σας αφήσει την αίσθηση μιας τελευταίας, αυθεντικής γεύσης από τη Βαρκελώνη. Πριν αναχωρήσουμε, πάρτε μία τελευταία βόλτα
στην πόλη, αφήνοντας την να σας μαγέψει με τους έντονους ρυθμούς της, τη μοναδική αρχιτεκτονική και την πολιτιστική της
κληρονομιά. Υποσχεθείτε στον εαυτό σας ότι θα επιστρέψετε σύντομα στην πόλη που έχει τόσα να προσφέρει και πάντα θα σας
καλεί για νέες ανακαλύψεις. Ακολουθεί η μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής, με τις αναμνήσεις από αυτήν την
μαγευτική πόλη να σας συντροφεύουν στην επιστροφή σας.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) + 1 αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα  & δημοτικοί φόροι πόλεων 
Προαιρετική εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες: 80€ ενήλικας, 60€ παιδί έως 12 ετών
Whispers, Ακουστικά ξεναγήσεων: 10€ ανά άτομο για το σύνολο των ξεναγήσεων

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ | ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
13 Οκτωβρίου

BARCELONA HOUSE 3* 465 455 405 190 AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

18:30-20:25

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:50-01:25BEST 4 BARCELONA 4* 515 - - 225

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


